

資料輯剪書館圖學大育生報 日期 741019 版面 四版  
 國立臺灣體育民生報 分類 休閒運動 來源

【本報訊】作品當然是自己的好。昨天下午來台參加第一屆國際風箏友誼賽暨全國風箏比賽的五支國外隊伍以及國內各地同好，又來了幾位同好和前天三位「共十二人」，他們的風箏以歷史上的人物畫像為主，果然整場都可見到藍眼碧髮的朋友四處推銷「自己的風箏。霍克先生希里姆特一人來台，他的是以「羅生門」為主的電影畫，人物的神情逼真，色彩布縫成，他的菱形長尾風箏正好和米爾斯先生的八卦長尾風箏相互呼應，兩位太太都笑著說：「在這裡誰也不輸誰。」韓國的風箏小小的，畫面只有兩隻「奧林匹克老虎」可愛活潑，理事長尹佑東說：「韓國注重打鬥風箏，重點在線不在畫面」，和日本呈現有趣的對比。

日本隊在東京風箏協會理事長茂出木雅章的帶頭下又來了幾位同好和前天三位「共十二人」，他們的風箏以歷史上的人物畫像為主，果然整場都可見到藍眼碧髮的朋友四處推銷「自己的風箏。霍克先生希里姆特一人來台，他的是以「羅生門」為主的電影畫，人物的神情逼真，色彩布縫成，他的菱形長尾風箏正好和米爾斯先生的八卦長尾風箏相互呼應，兩位太太都笑著說：「在這裡誰也不輸誰。」韓國的風箏小小的，畫面只有兩隻「奧林匹克老虎」可愛活潑，理事長尹佑東說：「韓國注重打鬥風箏，重點在線不在畫面」，和日本呈現有趣的對比。

美國隊前天只來了霍克先生希里姆特一人來台，他的是以「羅生門」為主的電影畫，人物的神情逼真，色彩布縫成，他的菱形長尾風箏正好和米爾斯先生的八卦長尾風箏相互呼應，兩位太太都笑著說：「在這裡誰也不輸誰。」韓國的風箏小小的，畫面只有兩隻「奧林匹克老虎」可愛活潑，理事長尹佑東說：「韓國注重打鬥風箏，重點在線不在畫面」，和日本呈現有趣的對比。

西德風箏俱樂部負責人希里姆特一人來台，他看到選手村內風箏爭奇鬥豔的情況，不禁大叫：「今天上午九點開始，同好們就可以看看數百面國內、國外的風箏亮相，不妨私下自己裁判到底那一國的比較漂亮。風箏協會理事長謝金鑑說，他將贈送一批風箏給在場觀眾，早到早送、送完為止，請朋友們儘早到場。今天的賽地在永和市福和橋下綜合運動場內，明天在高雄市旗津海岸公園。

我國年紀最長的選手葉宗棣是空軍退伍軍官，昨天他帶來兩架大、小飛機，立體造型極度像真，葉宗棣說，他是「退而不

## 國際風箏大賽 各國精華盡出

### 「羅生門」拚菱形箏 奧林匹克虎對立體機

上圖・美國隊的風箏「雙喜臨門」。下圖・葉宗棣所製的飛機風箏引人注目。（本報記者 楊壽明攝）



西德的風箏可以載攝影機升空拍照。（本報記者 楊壽明攝）